

# 践行志愿服务精神 助推文明城市创建

## 市食药监局开展志愿服务活动

信阳消息(记者 张方志) 12月4日,在国际志愿者日前一天,市食药监局组织志愿者服务队联合羊山新区、前进街道办事处部分志愿者共计80余人,开展了“美化环境、安全交通、文明餐桌”等系列志愿服务活动,积极践行“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

当天上午,志愿者们身着制服,佩戴志愿者胸标和帽子,手拿铁锹、扫把、抹布等工具,深入到羊山新区新十六大街、新七大道、百花园、百花会展中心及政和花园社区等地开展志愿服务活动。一是美化环境。志愿者们沿着道路两边,走街

巷,进社区,清理绿化区中的杂草,捡拾垃圾,打扫马路,擦净路边各种指示牌,铲除小广告等,并向广大群众发放创建全国文明城市宣传页等,倡导爱护环境,从我做起。二是引导交通。在主要交通路口指引车辆、行员遵守交通规则,按照交通信号指示灯通行,阻止违法违规通行;向广大群众发放文明交通宣传资料,宣传遵守交通,文明出行的重要性。三是张贴标识。走进沿街餐饮店张贴“文明餐桌”宣传画、倡议书,宣传“文明餐桌行动”和文明礼仪,引导餐饮单位守法经营、文明经营,鼓励餐饮单位积极参与文明餐饮各项示范创建。

此次活动紧扣“弘扬志

愿精神,提升城市文明”主题,志愿服务者共发放食品安全宣传手册300余份、文明餐桌倡议书200余份,文明交通宣传资料200余份,张贴“文明餐桌”宣传画200余份,清理小广告千余张。通过志愿服务活动进一步弘扬了志愿服务精神,美化了生活环境,规范了交通秩序,提升了餐饮管理水平。

“下一步,我们将继续进行志愿者服务活动,为创建全国文明城市献出自己的一份力量,同时通过志愿者服务活动进一步带动社会各界人士投入到创建全国文明城市的行动中来,让我们的城市环境变得更加美好。”该局办公室一位负责人在接受记者采访时如是说。



12月8日上午,市文明餐桌行动联席会议办公室组织人员进入光明社区桂花园,对该区域内餐饮单位的文明餐桌行动进行督查。图为督查人员正在向餐饮单位管理者和后厨人员宣布检查结果,并给出整改建议。

本报记者 张方志 摄

## 落实食品安全责任 保障舌尖上的安全

### 全市食品流通企业实施食品安全员(师)制度工作会议召开

信阳消息(记者 张方志) 为进一步落实企业食品安全主体责任,把食品安全各项要求落实到企业生产经营全过程,督促企业主动排查和消除食品安全风险,信阳市食品药品监督管理局于近日召开了全市食品流通企业实施食品安全员(师)制度工作会议。

会议传达学习了《河南

省食品流通企业食品安全员制度试行办法》,介绍了食品安全员制度试点地区实施的相关情况和经验。市局党组成员、副局长金贤启作了总结讲话,他指出,食品安全员(师)制度是我省在全国率先提出的在食品生产经营领域全面建立食品安全管理机构的一个创新举措,对于适应食品安全新形势,延生和拓

展监管体系,转变监管方式,扩大食品安全监管覆盖范围,具有重要意义。各县(区)食药监管部门一定要认真学习相关文件,借鉴试点地区成功经验,结合本地食品安全实际情况,精心组织好具体实施工作,积极建立完善相关配套制度和措施,为全面落实食品流通企业食品安全员(师)制度打好基础。

## 信报美食微信公众号开启啦!



拿起手机扫描上面的二维码,或者搜索微信公众号“美食信阳”,微信号“meishixinyang”关注我们吧!我们这里不仅有信阳餐饮、酒水行业的最新新闻动态,而且还将为您提供各种关于美食和健康的资讯,为您红红火火的幸福生活“添油加醋”!亲,记得关注我们的内容,并将其分享到您的圈子哦!

## 美食酒水服务平台 为您服务

《信阳晚报》美食版服务平台已开启,以后的日子里,让我们携手为信阳餐饮行业的发展和饮食文化的传播作出贡献。

如果您是饭店、餐馆或酒企的老板,您想推介您的企业和产品,我们的平台为您服务;

如果您是个有品位的吃货,您想分享您吃的经历和经验,我们的平台为您开放;

如果您是消费者,您想吐槽您在吃饭、住店时遇到的糟心事,我们随时等候您的来电。

服务热线:13837664028 0376-6207101

新闻热线:13939759544

食品安全投诉热线:12331

## 88.3吨澳洲牛肉空降我省

### 检验检疫后将分拨全国

12月5日凌晨3时30分,装载88.3吨澳大利亚冰鲜牛肉的澳洲航空公司包机抵达郑州机场。这批冷鲜肉运至河南进口肉类指定口岸实施检验检疫后,将向全国各地分拨。

“该批进口澳洲牛肉是我国首次大批量进口冰鲜肉,也是我国首次整机进口肉类,标志着河南进口肉类测试进入到大批量进口常态化运行阶段。”河南出入境检验检疫局相关负责人告诉记者。至此,河南冰鲜肉进口量达到116.5吨,进口规模居

全国前列。

据了解,该批澳大利亚冰鲜牛肉由新澳(北京)进出口有限公司进口,在悉尼机场“登机”后经过11个多小时的飞行到达郑州机场。根据新澳公司运营安排,即日起至春节前夕,每周将有一个整机装载约90吨澳大利亚冰鲜牛肉直飞郑州。

河南进口肉类指定口岸自9月6日正式批准至今,共进口肉类产品12批、165吨,包括澳大利亚冰鲜牛肉和来自英国、西班牙的猪肉,包含了空陆联运和海运联运模式。(据《河南日报》)